
1. 1

2
에 어떤 유리수를 더해야 할 것을 잘못해서 뺐더니

5

3
가 나왔다.

바르게 계산한 결과는?

① −2
3

② −13
6

③ −7
6

④ −5
6

⑤ −1
6



2. 2

3
에 어떤 유리수를 더해야 할 것을 잘못해서 뺐더니 −5

6
가 나왔다.

바르게 계산한 결과를 구하여라.

답:



3. 다음그림에서세변에놓인네수의합이모두같도록하는㉠,㉡으로
알맞게 짝지워진 것은?

① ㉠ : −2,㉡ : 6 ② ㉠ : 2,㉡ : 6 ③ ㉠ : −2,㉡ : 0

④ ㉠ : −5,㉠ : 3 ⑤ ㉠ : 5,㉠ : 3



4. 4개의 유리수 −4 , +
1

3
, −3

2
, −2 중 서로 다른 세 수를 뽑아 곱한 수

중 가장 큰 수를 A , 가장 작은 수를 B 라 할 때, A, B 를 구하여라.

답: A =

답: B =



5.
Å
−1
2

ã
×
Å
−2
3

ã
×
Å
−3
4

ã
× · · · ×

Å
−49
50

ã
의 값은?

①
49

2
② − 1

49
③

1

49
④ − 1

50
⑤

1

50


